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Опис дисципліни Навчальна дисципліна «Методологія та організація наукових досліджень» 

вивчає суть методології і методів, вибір напряму та теми наукового 

дослідження, організацію науково-дослідної роботи. Об’єктом даного 

курсу є вивчення засобів, методів та прийомів наукового дослідження, за 

допомогою яких суб’єкт наукового пізнання одержує нові знання про 

реальну дійсність. Предметом дослідження є поняття і методи науки, їх 

сфера застосування. 

Передумови для 

вивчення 

дисципліни 

Обов’язкова навчальна дисципліна «Методологія та організація наукових 

досліджень» базується на знаннях таких дисциплін як «Філософія», 

«Прикладна математика» та взаємопов’язана із наступними дисциплінами 

«Біологічний моніторинг в аквакультурі», «Організація та управління 

селекційно-племінною роботою в рибництві».  

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Методологія та організація 

наукових досліджень» – є формування у здобувачів другого 

(магістерського) рівня вищої освіти знань з основних напрямків, 
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закономірностей, змісту і форм наукової творчості, методів планування, 

організації і керування науковою творчістю, сучасних теоретичних і 

експериментальних методів пошуку нових наукових рішень, принципів 

патентування, винахідницької діяльності, прав інтелектуальної власності; 

виробити основні практичні навички й уміння виконувати наукові 

дослідження. 

Формат 

дисципліни 

Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному форматі, 

із застосуванням мультимедійних засобів; з використання лабораторії, 

акваріумно-басейнового комплексу кафедри іхтіології та зоології, 

виїздів на виробництво. За необхідності (індивідуальні графіки та 

дистанційна форма навчання тощо) можуть використані Moodle 

Білоцерківського НАУ, онлайн-платформи ZOOM, Microsoft Team, Google 

Meet, електронна пошта, мобільні додатки Viber, Telegram. Формат 

проведення навчальної дисципліни може бути змішаним: поєднання як 

традиційних форм навчання з елементами дистанційного навчання. 

Очікувані 

результати 

навчання 

 

Розуміти сутність і особливості наукового пізнання, історичних етапів 

розвитку та становлення науки, новітніх тенденцій в дослідженнях у сфері 

водних біоресурсів та аквакультури. 

Уміти вільно презентувати та обговорювати усно і письмово результати 

досліджень та інновацій в сфері водних біоресурсів та аквакультури. Бути 

здатним генерувати нові ідеї. 

Уміти здійснювати пошук необхідної інформації, використовуючи 

різноманітні ресурси: журнали, бази даних, відкриті дані та інші ресурси, 

аналізувати та оцінювати її. 

Уміти використовувати сучасні методи моделювання, цифрові 

технології та спеціалізоване програмне забезпечення для розв’язання 

виробничих, технологічних і наукових проблем у сфері біоресурсів та 

аквакультури. 

Структура курсу Змістовий модуль 1. «ТЕОРЕТИЧНІ ТА МЕТОДОЛОГІЧНІ 

ОСНОВИ НАУКОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ» 

Тема 1. 1. Наука як дослідницька діяльність.  

Тема 1.2. Інформаційне забезпечення наукових досліджень  

Тема 1.3. Етапи наукового дослідження.  

Тема 1.4. Роль інформації в наукових дослідженнях.  

Тема 1.5. Методологічні основи наукового пізнання. 

Тема 1.6. Бібліографічний опис.  

Змістовий модуль 2. «ОРГАНІЗАЦІЙНІ ОСНОВИ НАУКОВОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ» 
Тема 2.1. Організація досліджень.  

Тема 2.2. Особливості теоретичних та експериментальних досліджень.  

Тема 2.3. Наукові та науково-педагогічні кадри.  

Тема 2.4. Наукова діяльність студентів  

Тема 2.5. Форми наукової діяльності студентів.  

Тема 2.6. Форми відображення наукових результатів.  

Тема 2.7. Способи популяризації науки. 

Тема 2.8. Інтелектуальна діяльність науковців та її захист.  
Методи навчання Під час лекційних занять застосовуються: слайдові презентації у програмі 

Microsoft Office PowerPoint, роздатковий матеріал, дискусійне обговорення 

проблемних питань. 

Практичні заняття проводяться у вигляді практикумів з виконанням 

різнопланових завдань, постановкою проблеми та її вирішення. Для 
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засвоєння дисципліни використовуються також методи стимулювання 

навчальної діяльності (навчальна дискусія, створення ситуації, опора на 

життєвий досвід студента; стимулювання обов’язку і відповідальності в 

начанні); методи контролю і самоконтролю у навчанні. 

Політика  

 

 

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що письмові 

роботи здобувачів вищої освіти будуть їх оригінальними дослідженнями чи 

міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в роботі 

здобувача (списування, відсутність посилань на використані джерела, 

застосування нечинного законодавства, фабрикація, фальсифікація, обман) 

є підставою для її незарахування викладачем. 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що здобувачі відвідають 

усі лекції і практичні заняття курсу. Відпрацювання пропущених занять 

згідно графіку консультацій викладача. За об’єктивних причин навчання 

може відбуватись в он-лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: здобувачі мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність, використання діючого 

законодавства. 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в робочій 

програмі навчальної дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання 

Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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